
 

 
 
Na letošnjem BOFFu 21 filmov 
 
Naslednji teden tridnevni spored filmov o naravi in športih v njej v Stergulčevi hiši in 
Kulturnem domu Bovec. Dve tekmovalni kategoriji in še dve nagradi. Še pestrejši 
spremljevalni program. 
 
Bovec, 21. december – Peti festival filmov o športih na prostem in o naravi BOFF (Bovec Outdoor 
Film Festival) bo v Bovcu med 28. in 30. decembrom prikazal enaindvajset filmov. 
 
Od teh je v tekmovalnem sporedu 16 filmov in sicer štirje med kratkimi športnimi filmi (do 15 minut) in 12 
med daljšimi. V izbor sta se prebila le dva filma kategorije Narava in ekologija, zato ta kategorija letos ne 
bo tekmovalna. 
Strokovno žirijo BOFF letos sestavljajo celovški filmski ustvarjalec Seppi Dabringer, fotograf Dan Patitucci 
iz ZDA ter domača poznavalka na področju filmske kulture Nina Peče. 
 
Svoj najljubši film bo zopet izbralo občinstvo, nova pa je nagrada za najboljši slovenski izdelek, ki jo 
podeljuje prireditelj, Športno društvo Drča. V tekmovalnem sporedu bodo prikazani trije domači filmi. 
 
Spored projekcij 
Več o filmih 
 
Prva dva dneva bodo projekcije v Stegulčevi hiši v centru Bovca, zadnji dan pa se festival seli v Kulturni 
dom. 
 
Sočasno s filmskim bo v Bovcu in na Kaninu zopet tudi festival snežnih skulptur na bovškem trgu in na 
Kaninu. Najbolj posrečeno bodo izbrali obiskovalci. Med spremljevalnimi prireditvami bodo tudi delavnica o 
varstvu pred snežnimi plazovi in smučanju ter deskanju izven urejenega terena (en udeleženec bo osvojil 
turo s helikopterjem), fotografska razstava Branka Bradaškja in koncerti na bovškem trgu. 
 
Video napovednik festivala (2:30) z odlomki iz filmov (možnost vgraditve ali prenosa v visoki ločljivosti) 
 
Več na spletni strani festivala www.boff.si. 
 
Pokrovitelji festivala BOFF so LTO Bovec, Adriatic Slovenica, PETZL in Občina Bovec. 
 

 

http://www.boff.si/ 
 

 

 

Prireditelj: ŠD Drča 
 

 
 

Kontakt za medije: Andrej Dekleva, 031.331.353, andrej@dekleva.si 
 

Partnerji BOFF 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

OBČINA BOVEC 
 

 

 
 

 
 

 



 
 


